
ПРОТОКОЛ № 8 

засідання Приймальної комісії 

Одеської державної академії будівництва та архітектури 

від 14 березня 2023 року 

Присутні: Ажаман І. А., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., Ісаєв В. Ф., 

Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Суханов В. Г.,  Перпері А. О.,                   

Луцкін Є. С.. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Щодо поновлення на денну форму здобуття освіти кошти фізичних 

та/або юридичних осіб. 

1. СЛУХАЛИ: щодо поновлення на денну форму здобуття освіти кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 

ВИСТУПИЛИ: 

Перпері А. О. - т. в. о. директор Архітектурно-художнього інституту, 

доповіла: 

1.1. Поступила заява Серебреннікова Дениса Олександровича з 

проханням поновити на 3-й курс 6-й семестру 2022/2023 навчального року до 

Архітектурно-художнього інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти 

фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 

191 Архітектура та містобудування. 

ВИРІШИЛИ: поновити Серебреннікова Дениса Олександровича на 3-й 

курс 6-й семестру 2022/2023 навчального року до Архітектурно-художнього 

інституту, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних 

осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 191 Архітектура та 

містобудування. 

Ісаєв В. Ф. - в. о. директор Інституту гідротехнічного будівництва та 

цивільної інженерії, доповів: 

1.2. Поступила заява Чумаченко Костянтина Володимировича з 

проханням поновити на 2-й курс 4-й семестру 2022/2023 навчального року до 

Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, на денну форму 



здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти 

бакалавр, спеціальності 133 Галузеве машинобудування. 

ВИРІШИЛИ: поновити Чумаченко Костянтина Володимировича на 2-й 

курс 4-й семестру 2022/2023 навчального року до Інституту гідротехнічного 

будівництва та цивільної інженерії, на денну форму здобуття освіти за кошти 

фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 

133 Галузеве машинобудування. 

 


